
広聴会
参加者の
性別 男性

60％

女性
28％

無回答
12％

●自動車が駐車しやすい交通アクセスの良い所。
●車で行きやすい所。
●今迄通りの所で良い。
●立地が一番で、駅から近いところがベスト。
●場所は、駐車スペース、外で遊べる広場などがある
三段池公園が良い。
●車がたくさん止められる所が行きやすい。
●厚生会館での建設は反対。三段池などに設置してマ
イクロバスで来てもらえるようになれば最高。
●場所、建築、ホール（響きなど）、音響、駐車場などよ
く吟味をして。
●場所・規模・費用は深く検討する必要がある。

場　所

規　模

●1,000席は大きすぎる。500席で十分。舞台そ
でを大きくとってほしい。
●今まで使っていた人のことを逃がさないレベ
ルの物がほしい。
●本格的な音楽コンサートホール。
●有名アーティストを招くための大ホール。
●１,０００人規模のホールを希望。
●市民が使いやすい施設。
●１,０００人以上は入れる広さ。見やすいように勾
配を付ける。
●音楽ができる（固定小ホール、可動席の大ホー
ル）の二つのホールのある館がほしい。

駐車場

●駐車場からホールへのアクセスも重要。
●駐車場の確保が必要。
●駐車場の少ない場所なら今の物を使用した方が良い。
●駐車十分にある場所でなければ建てる意味がない。
●駐車場（台数）などはよく検討してもらいたい。

広 聴 会

みなさんの

声を聴く

　市議会は、議会基本条例に基づき、市民
のみなさまの意見の的確な把握に努め、多
くの情報を収集し、評価・分析することが不
可欠であります。
　昨今、市民の関心が高い事業である、新
文化ホール建設に関わるご意見を、市議会
独自でより多くの市民の皆さんに伺う必
要があると考え、全議員が各会場5人程度
に分かれて、１０カ所の地域に出向き、延べ
９４人の方々から意見を聴かせていただき
ました。
　その寄せられた主な意見を件数が多かっ
た順番にご紹介します。

新文化ホールに
対する

主な意見や思い

場所
30％
（24件）

規模
17％
（13件）駐車場

15％
（12件）

その他
29％
（23件）

機能
9％
（7件）

広聴会
参加者の
年代

70～80歳代50～60歳代

10～20歳代
無回答 2％

30～40歳代

42％

9％
5％

42％

新文化ホールのコト
｜あなたの声 、聞かせてください ｜

南佳屋野会館

上川口会館

成和地域公民館

大江町総合会館

夜久野ふれあいプラザ
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広 聴 会

みなさんの

声を聴く

その他

　「あなたの声、聞かせてください　新文化ホールのコト」は令和６年１１月１３日（水）、１６日（土）、１８
日（月）の3日間に計10カ所で行い多くの方にご参加いただき、貴重なご意見をいただきました。
　将来への市政課題に対し、議員が聴き手に徹して意見や要望を伺う中で、多数の建設的なご意
見をいただきました。これを機会に新文化ホールの問題にとどまらず、さまざまな課題を市民一人
ひとりの問題としてより身近に感じていただけたらうれしいです。広聴会でいただいたご意見は今
後の議会での議論や採決の参考にしてまいります。
　また、これからも議会基本条例にのっとり議会報告会や広聴会、出張委員会などを開催し積極的
に皆さんのご意見を伺ってまいります。
　今後もご協力のほどよろしくお願いいたします。

機　能

●音楽、演劇に特化した、一流のプロがよべるホー
ルをつくってほしい。
●イベント、催事にとどまらず、いつも市民やイン
バウンド訪問客が集まれるような象徴的複合的
な存在をつくるべき。
●バリアフリー（いわゆる）障害をもっている方々
や性的マイノリティの人達等利用しやすい環境
にしてもらいたい。
●興行目的のみのホールではなく市民生活とつな
ぐホールに。
●福知山の文化を育てていくためには良いホール
が必要。

●議員それぞれからどのようなホールを目指すか聞きたかった。
●経緯のみで議会としての説明がなかった。
●議会による広聴会を今後も続けてほしい。
●出向いてこられ近くの開催で参加しやすかった。
●広聴会開催の周知が足りない。
●若い人の意見を積極的に聞いてほしい。
●市議会を身近に感じることができた。
●今後の計画の発信をしてほしい。
●広聴会の意見をどのように発表されるのか。
●参加者が2人だけとはどういうことか。
●意見を親身に聞いてくれた。

●場所と規模は難しいことであるので目的を
しっかり定め市民の理解を得て欲しい。
●民意を反映したホールにしてほしい。
●本当に市民の声を聞く気があるのか疑問。
●中学生・高校生（吹奏楽部を始めとする）、
大学世代の意見をもっと引き出してほしい。

声

●維持費が市民の負担にならないように考え
るのが良い。
●予算からのある程度の規模や設備など今後
はテーマを細分化して懇談会を実施してほ
しい。
●新文化ホールの収支が最重要。

財　源

●文化会館単独ではなく、福知山市全体を見
据え長期中期で単発の箱物つくりをしない
ように。
●広範囲に他の課題をも結び付けて建てて良
かったと思える市民の新文化ホールとなる
ように。
●新文化ホール建設については賛成する。た
だし、この施設の目的（市の目指すものを含
む）をはっきりと示してほしい。

ビジョン

●今日のような地域ごとの会を何度も開催し
て進み具合を説明してほしい。
●市民が自由に気軽に使用、利用できるホー
ル、会議場は必要。
●市民の多くが知らないままで進めていた議
会の責任も大きい。
●進捗状況についての広報は、最近すこし良
くなったが、リアルタイムくらいに広報・報
告をしていただきたい。

その他

　広聴会で出た意見・アンケート結果などを
まとめた「開催結果概要」を令和6年１２月24
日の全議員協議会で確認し、令和７年１月9日
には市へ報告いたしました。

開催結果を共有

広聴会に対しての声

三和荘

六人部地域公民館

市民交流プラザふくちやま

北陵地域公民館

桃映地域公民館

「開催結果概要」は
こちらから
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